Sujet inédit

Enonce
1. En rédigeant un développement construit, racontez la défaite de la France en 1940 et expliquez ses conséquences.

Le sujet vous invite a suivre un plan bien précis. Commencez par raconter et expliquer brievement la défaite de 1940 et ses causes.
Vous pouvez ensuite consacrer une partie aux conséquences territoriales, humaines... de la défaite de 1940 et les clauses de I'armistice.
Achevez votre travail en évoquant les deux conduites politiques rencontrées aprés la défaite : la collaboration et la Résistance.

2.

Sur la frise ci-dessous, placez, datez et nommez trois étapes majeures de la construction européenne entre 1945 et aujourd'hui.
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